
23,08% 18

12,82% 10

16,67% 13

20,51% 16

15,38% 12

14,10% 11

12,82% 10

11,54% 9

14,10% 11

Q1 In welke groep(en) zit(ten) uw
kind(eren)?

Beantwoord: 78 Overgeslagen: 2

Totale aantal respondenten: 78

Groep 1

Groep 2a

Groep 2b

Groep 3

Groep 4

Groep 5

Groep 6

Groep 7

Groep 8
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Groep 8
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31,08% 23

43,24% 32

5,41% 4

0,00% 0

20,27% 15

Q2 In welke mate bent u in het algemeen
tevreden met de wijze waarop omgegaan

wordt met de christelijke identiteit?
Beantwoord: 74 Overgeslagen: 6

Totaal 74

(Zeer) tevreden

Meer tevreden
dan ontevreden

Meer
ontevreden d...

(Zeer)
ontevreden

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

(Zeer) tevreden

Meer tevreden dan ontevreden

Meer ontevreden dan tevreden

(Zeer) ontevreden

Weet niet/geen mening
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Q3 Wilt u voor de volgende onderdelen van
de christelijke identiteit aangeven of u

tevreden of ontevreden bent?
Beantwoord: 74 Overgeslagen: 6

bijbellezen

bidden

zingen

vieringen in
de kerk
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29,73%
22

32,43%
24

5,41%
4

0,00%
0

32,43%
24

74

32,88%
24

36,99%
27

2,74%
2

0,00%
0

27,40%
20

73

38,36%
28

36,99%
27

2,74%
2

0,00%
0

21,92%
16

73

28,77%
21

34,25%
25

8,22%
6

1,37%
1

27,40%
20

73

27,40%
20

26,03%
19

0,00%
0

0,00%
0

46,58%
34

73

41,10%
30

36,99%
27

2,74%
2

1,37%
1

17,81%
13

73

(zeer) tevreden meer tevreden dan ontevreden meer ontevreden dan tevreden

(zeer) ontevreden weet niet/geen mening

maandopeningen

waarden en
normen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(zeer)
tevreden

meer tevreden dan
ontevreden

meer ontevreden dan
tevreden

(zeer)
ontevreden

weet niet/geen
mening

Totaal

bijbellezen

bidden

zingen

vieringen in de
kerk

maandopeningen

waarden en
normen
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Q4 Als u nog wat mist m.b.t. de christelijke
identiteit van onze school dan kunt u dat

hier aangeven:
Beantwoord: 20 Overgeslagen: 60
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35,62% 26

58,90% 43

1,37% 1

1,37% 1

2,74% 2

Q5 In welke mate bent u in het algemeen
tevreden over de kwaliteit van het

onderwijsaanbod op school?
Beantwoord: 73 Overgeslagen: 7

Totaal 73

(Zeer) tevreden

Meer tevreden
dan ontevreden

Meer
ontevreden d...

(Zeer)
ontevreden

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

(Zeer) tevreden

Meer tevreden dan ontevreden

Meer ontevreden dan tevreden

(Zeer) ontevreden

Weet niet/geen mening
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Q6 Wilt u voor de volgende aspecten van
het onderwijsaanbod aangeven of u

tevreden of ontevreden bent?
Beantwoord: 73 Overgeslagen: 7

afstemming op
de...

keuze van
methoden

extra
ondersteunin...

adviezen/materi
alen m.b.t....
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30,14%
22

53,42%
39

8,22%
6

1,37%
1

6,85%
5

73

21,92%
16

47,95%
35

5,48%
4

2,74%
2

21,92%
16

73

20,55%
15

32,88%
24

6,85%
5

4,11%
3

35,62%
26

73

13,89%
10

36,11%
26

9,72%
7

1,39%
1

38,89%
28

72

18,06%
13

52,78%
38

11,11%
8

2,78%
2

15,28%
11

72

(zeer) tevreden meer tevreden dan ontevreden meer ontevreden dan tevreden

(zeer) ontevreden weet niet/geen mening

aanbod van
extra...

mate waarin
het onderwij...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(zeer)
tevreden

meer tevreden
dan ontevreden

meer ontevreden
dan tevreden

(zeer)
ontevreden

weet
niet/geen
mening

Totaal

afstemming op de onderwijsbehoeften van uw kind

keuze van methoden

extra ondersteuning (RT, plusgroep, extra werk)

adviezen/materialen m.b.t. thuis oefenen met leerstof

aanbod van extra activiteiten (cultuur, bibliotheek, sport,
etc.)
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27,78%
20

50,00%
36

8,33%
6

5,56%
4

8,33%
6

72mate waarin het onderwijs voorbereidt op de eisen die de
maatschappij stelt (o.a. Engelse les, ICT)
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Q7 Suggesties t.a.v. het onderwijsaanbod
kunt u hieronder aangeven:

Beantwoord: 19 Overgeslagen: 61
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46,48% 33

49,30% 35

2,82% 2

0,00% 0

1,41% 1

Q8 In welke mate bent u in het algemeen
tevreden over de kwaliteit van de

leerkrachten?
Beantwoord: 71 Overgeslagen: 9

Totaal 71

(Zeer) tevreden

Meer tevreden
dan ontevreden

Meer
ontevreden d...

(Zeer)
ontevreden

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

(Zeer) tevreden

Meer tevreden dan ontevreden

Meer ontevreden dan tevreden

(Zeer) ontevreden

Weet niet/geen mening
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Q9 Wilt u voor de volgende aspecten van
het onderwijsaanbod aangeven of u

tevreden of ontevreden bent?
Beantwoord: 71 Overgeslagen: 9

34,29%
24

55,71%
39

4,29%
3

1,43%
1

4,29%
3

70

29,58%
21

53,52%
38

11,27%
8

0,00%
0

5,63%
4

71

(zeer) tevreden meer tevreden dan ontevreden meer ontevreden dan tevreden

(zeer) ontevreden weet niet/geen mening

de
onderwijsinh...

de
pedagogische...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(zeer)
tevreden

meer tevreden dan
ontevreden

meer ontevreden dan
tevreden

(zeer)
ontevreden

weet niet/geen
mening

Totaal

de onderwijsinhoudelijke
kwaliteit

de pedagogische kwaliteit
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Q10 Eventuele opmerkingen t.a.v. van de
kwaliteit van de leerkrachten kunt u

hieronder aangeven:
Beantwoord: 11 Overgeslagen: 69
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34,29% 24

52,86% 37

8,57% 6

4,29% 3

0,00% 0

Q11 Bent u in het algemeen tevreden met de
communicatie met school?

Beantwoord: 70 Overgeslagen: 10

Totaal 70

(Zeer) tevreden

Meer tevreden
dan ontevreden

Meer
ontevreden d...

(Zeer)
ontevreden

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

(Zeer) tevreden

Meer tevreden dan ontevreden

Meer ontevreden dan tevreden

(Zeer) ontevreden

Weet niet/geen mening
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Q12 Wilt u voor de volgende
communicatiemiddelen aangeven of u daar

tevreden of ontevreden over bent?
Beantwoord: 70 Overgeslagen: 10

contactmomenten
met de...

informatie die
u krijgt ove...

informatie die
u krijgt ove...

nieuwsbrief
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32,86%
23

48,57%
34

15,71%
11

2,86%
2

0,00%
0

70

27,14%
19

52,86%
37

11,43%
8

1,43%
1

7,14%
5

70

35,71%
25

52,86%
37

7,14%
5

2,86%
2

1,43%
1

70

52,17%
36

44,93%
31

2,90%
2

0,00%
0

0,00%
0

69

(zeer) tevreden meer tevreden dan ontevreden meer ontevreden dan tevreden

(zeer) ontevreden weet niet/geen mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(zeer)
tevreden

meer tevreden dan
ontevreden

meer ontevreden
dan tevreden

(zeer)
ontevreden

weet niet/geen
mening

Totaal

contactmomenten met de leerkracht(en) van uw
kind

informatie die u krijgt over de ontwikkeling uw
kind (inclusief ouderportal)

informatie die u krijgt over speciale activiteiten

nieuwsbrief
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Q13 Over welke onderwerpen heeft u
behoefte aan meer informatie?

Beantwoord: 22 Overgeslagen: 58
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27,14% 19

70,00% 49

2,86% 2

0,00% 0

0,00% 0

Q14 Hoe waardeert u in het algemeen het
schoolgebouw en haar omgeving?

Beantwoord: 70 Overgeslagen: 10

Totaal 70

(Zeer) tevreden

Meer tevreden
dan ontevreden

Meer
ontevreden d...

(Zeer)
ontevreden

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

(Zeer) tevreden

Meer tevreden dan ontevreden

Meer ontevreden dan tevreden

(Zeer) ontevreden

Weet niet/geen mening
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Q15 Wilt u voor de volgende
communicatiemiddelen aangeven of u daar

tevreden of ontevreden over bent?
Beantwoord: 70 Overgeslagen: 10

veiligheid
kinderen bin...

veiligheid
buiten school

hygiëne op
school

aantrekkelijkhe
id van het...
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41,43%
29

52,86%
37

2,86%
2

0,00%
0

2,86%
2

70

17,14%
12

44,29%
31

24,29%
17

11,43%
8

2,86%
2

70

11,43%
8

61,43%
43

18,57%
13

4,29%
3

4,29%
3

70

30,00%
21

64,29%
45

5,71%
4

0,00%
0

0,00%
0

70

30,00%
21

58,57%
41

8,57%
6

1,43%
1

1,43%
1

70

(zeer) tevreden meer tevreden dan ontevreden meer ontevreden dan tevreden

(zeer) ontevreden weet niet/geen mening

aantrekkelijkhe
id van het...
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(zeer)
tevreden

meer tevreden dan
ontevreden

meer ontevreden dan
tevreden

(zeer)
ontevreden

weet niet/geen
mening

Totaal

veiligheid kinderen binnen
school

veiligheid buiten school

hygiëne op school

aantrekkelijkheid van het
schoolgebouw

aantrekkelijkheid van het
schoolplein
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Q16 Suggesties t.a.v. deze thema’s kunt u
hieronder aangeven:

Beantwoord: 21 Overgeslagen: 59
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Q17 Naast ouderbetrokkenheid denken wij
ook na over het thema educatief

partnerschap. Dit betekent dat leerkrachten
en ouders, nog meer dan nu het geval is,
gezamenlijk het kind begeleiden bij zijn

ontwikkeling tijdens de schooltijd. Ziet u
hiervoor mogelijkheden, en zo ja, welke?

Beantwoord: 70 Overgeslagen: 10

22 / 24

Ouderenquête Wilhelminaschool Woerden 2016 SurveyMonkey



Q18 Heeft u ten aanzien van het nieuwe vijf-
gelijke-dagen model nog vragen,

opmerkingen of suggesties?
Beantwoord: 45 Overgeslagen: 35
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Q19 Dank u voor het invullen van deze
enquête! Als u opmerkingen heeft naar

aanleiding van het invullen van deze
vragenlijst, dan kunt u die hier plaatsen:

Beantwoord: 9 Overgeslagen: 71
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